

Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю поздравили кадетов Барнаульского кадетского корпуса с Днем знаний



Ежегодно 1 сентября в День знаний сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю становятся почетными гостями на торжественном построении кадетов Барнаульского кадетского корпуса. Под патронажем офицеров находятся два кадетских класса, которые обучаются по направлению «Следственное дело», один из них – выпускной.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Александр Безукладников пожелал кадетам новых горизонтов в мире знаний, быть здоровыми и любознательными. А выпускникам-кадетам успешно окончить обучение и определиться с профессией, ведь Следственный комитет всегда ждет в свои ряды профессионалов, воспитанных в традициях русского кадетства – защитников и патриотов своей страны!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1494571

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю

